

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



客服中心

服务时间：24小时服务

更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



河北采石场

杜彦伟摄原标题：依法实现不越雷池一步核心提示保护好国防工程，是事关国防和军队建设事关经济社会发展事关国家安全利益的大事。深入贯彻落实《中华人民共和国军事设施保护法》，依法开展国防工程管护，是摆在我们面前的一项重要而艰巨的任务。近年来，经济建设与国防工程抢地盘争空间的矛盾日益突出，一些国防工程处境日渐尴尬，损害国防工程的行为时有发生。

对此，河北省迁安市严格依法管护，从实践中寻找答案，使国防工程军民共管工作走上规范化轨道，努力实现不越雷池一步，其做法值得借鉴。洞库阵地发射台军用光缆地下指挥所这些国防工程，在普通人看来陌生而又神秘，然而，河北采石场们却是为保卫国家安全和领土完整，在边境地区濒海地带和内陆战略要点所构筑的国防工程，是新形势下捍卫和平维护安宁的有力盾牌。当前，一些单位和个人，只顾眼前利益和局部利益，置国家安全于不顾，各种损害国防工程的事件时有发生，这一矛盾在迁安市尤显突出。迁安市承担着近几十处国防工程的管理保护任务，这些国防工程主要为建于上个世纪六七十年代的国防坑道，多数位于辖区内石灰石铁石含量蕴藏量十分丰富的西南部山区。

随着改革开放和军事斗争准备的深入发展，特别是迁安地区经济发展迅速，基础设施建设规模不断扩大，军事

设施保护工作面临诸多新情况新问题，亟待解决。

有的国防工程附近存在采石厂，开山采石行为逼近了规定的安全控制警戒线，国防工程周围地貌破坏严重；有的国防工程洞口被好奇的牧民或儿童开启，伪装林木被砍伐，标桩丢失损坏，警示标识字迹不清，起不到良好的警示作用；河北采石场还有的国防工程因山体构造复杂岩石质地疏松，工程局部已有坍塌现象该市太平庄乡民兵连长马贺民向记者介绍。

由于个别基层单位对国防工程保护的重视程度不够，维护资金投入不足，看护人员责任心不强，反馈情况不够及时准确，再加上国防工程多数处于相对偏远的山区，周边村民分布较散，难以集中，法律宣传难开展，给国防工程的防护工作带来了诸多挑战，管理难度不断加大。加强规范管理迁安市某采石厂的变压器被强制拆除，施工机械被查封这是近期由迁安市军事设施保护领导小组牵头，公安法院国土环保等部门联合实施的保护国防工程执法行动，给逼近国防工程开采矿石的行为设立了红线，敲响了警钟。

年月日，迁安市武装工作会议上，市人武部部长王建伟带领一班人对如何做好国防工程防护进行了研究讨论。讨论过后，他们拟定了遵循依法保护突出重点军民共管协调发展的原则，采取定类定址和定责的三定管理方法，加强对军事设施的规范管理。定类，就是以《军事设施保护法》有关规定为依据，将辖区内所有军事设施划分为军事管理区和军事禁区两大类，以设施破坏的危险程度设施保护的难易程度为参考，采取不同的防护措施；定址，就是以驻军单位为主体，对应当保护的每一处军事设施进行登记统计，完成图上定位和地理定位，按照有关规定划定范围；定责，则是确定每个军事设施保护责任单位或责任人。公安机关把军事设施周边地区的社会治安作为执勤巡逻的重点；军事机关负责军事设施的日常管理；地方基层组织和人民群众协助部队加强军事设施管理。为了进一步做好封堵伪装，他们利用制式器材与就便器材相结合的方式，对暴露洞口进行封堵，并通过堆放石块种植草皮等方法进行伪装。

河北石场

并通过指定专人对工程进行看护，落实基层武装部每月一次和人武部每季度一次的巡察制度，通过人武部乡镇武装部工程所在村的民兵连长及工程管护员四方人员对每个山头逐个检查，发现问题现场指出当场改正，全面提高工程管护质量。推进常态化维护军事设施保护是一项全民性群众性长期性的工作，必须发动全社会的力量，坚持不懈，紧抓不放，才能取得最大的防护效果。该市目前已经协调公安部门对军事设施周边进行清理整顿，并在政府的帮助下，定期对军事设施的防护铁丝网水泥桩标志牌军事工程出入口进行维护更新，并通过军警民联合加强了军事设施周边的巡逻走访。但该市涉及国防工程保护的地区较多，其辖区多个乡镇都面临国防工

程防护的难题，因此，必须加强宣传教育，提高人民群众保护军事设施的自觉性，才能从根本上推进国防工程的常态化维护。为此，该市充分运用网络广播电视报刊等媒体，采取悬挂横幅张贴标语印发宣传册等多种形式，广泛开展《军事设施保护法》的普及宣传，引导群众关注支持军事设施保护工作，不断提高群众依法保护军事设施的自觉性。

健美比赛后台：工作人员帮抹油

村民贾先生告诉记者，他的一个表弟就在那家采石场上班，“大概一个星期前吧，采石场开山，炮响过后，半山腰上忽然出现了一个硕大的洞口，里面漆黑一片。我表弟和几个胆大的工友拿着电筒走了进去，结果里面到处都是悬在半空的如竹笋形状的石柱，并且河北采石场还在不断往下滴水，表弟和几个工友又向里面走了许久，依然没能走到尽头，由于害怕就都返了回了。

据中国国防报报道，洞库阵地发射台军用光缆地下指挥所这些国防工程，在普通人看来陌生而又神秘，然而，河北采石场们却是为保卫国家安全和领土完整，在边境地区濒海地带和内陆战略要点所构筑的国防工程，是新形势下保卫和平维护安宁的有力盾牌。当前，一些单位和个人，只顾眼前利益和局部利益，置国家安全於不顾，各种损害国防工程的事件时有发生，这一矛盾在迁安市尤显突出。迁安市承担着近几十处国防工程的管理保护任务，这些国防工程主要为建於上个世纪六七十年代的国防坑道，多数位於辖区内石灰石铁石含量蕴藏量十分丰富的西南部山区。“有的国防工程附近存在采石厂，开山采石行为逼近了规定的安全控制警戒线，国防工程周围地貌破坏严重；有的国防工程洞口被好奇的牧民或儿童开启，伪装林木被砍伐，标桩丢失损坏，警示标识字迹不清，起不到良好的警示作用；河北采石场还有的国防工程因山体构造复杂岩石质地疏松，工程局部已有坍塌现象”该市太平庄乡民兵连长马贺民向记者介绍。为搞好工程管护，当地先后设立和更换了块界碑警示牌等标志物，做到了保护区域内有警示工程附近有标志。

站在远处望去，犹如足球场大小的采石场内堆着几个十多米高的石粉堆，没有任何遮盖设施，周边的小树已被石粉“淹没”到了树枝处。”这位村民说，她们村依山而建，呈带状，在大风季节，离采石场较近的村民使关上窗户也无济于事，沙尘同样会进入他们的屋子，使他们苦不堪言。挂云山位于井陘县东北部，距石家庄市公里，因其秀美的景色，丰富的人文景观而被当地人称为“小泰山”，每年都吸引了很多游客慕名而来。据村民们讲，挂云山的另一侧也有采石场，眼看着这一座座山头被挖成了光秃秃的，心里很着急，长期下去挂云山的风景将不复存在。

传统的砂石料生产过程为山石爆破粉碎后经过颚式破碎机初步破碎，然后根据石头硬度和产量需要的细度选择反击式破碎机或者圆锥破碎机进行中度破碎处理，最后经过制砂机处理成标准砂石料的颗粒，湿式制砂河北采

石场还要求配备洗砂机对砂石料进行清洗处理，最后形成清洁高质量的建筑用砂石料。

根据建设公路铁路的等级不同对砂石料的质量要求也存在很大差异，尽量提高砂石料的质量是砂石料厂的必然选择，其中碎石机，破碎机制砂机采石场石料生产线设备的选择至关重要。专业的矿山机械行业用的碎石机可分为：颚式破碎机，锤式破碎机，辊式破碎机，冲击式破碎机，圆锥破碎机，反击式破碎机等。鄂式破碎机：颚式破碎机具有破碎比大产品粒度均匀结构简单工作可靠维修简便运营费用经济等特点。反击式破碎机：简称反击破，河北采石场适用于破碎中硬物料，如水泥厂的石灰石破碎，具有生产能力大，出料粒度小的优点。辊式破碎机：对辊破碎机（辊式破碎机,对辊式破碎机）供选矿化学水泥建筑材料等工业部门中碎和细碎各种中等硬度以下的矿石和岩石之用。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/W4SeHeBeiGBeBy.html>